Autokorekční test 
1. Pokud si fyzická osoba pravidelně měsíčně přispívá na penzijní připojištění, jakou maximální částku měsíční úložky mu doporučíte, aby využil maximální možnou sumu odčitatelné položky od základu daně z příjmů?

a) 500 Kč

b) 2 000 Kč

c) 3 000 Kč

d) 5 000 Kč

2. Úhrnná částka úroků, o které se snižuje základ daně ze všech úvěrů poplatníků v téže domácnosti, použitých na zajištění tzv. bytových potřeb, nesmí překročit za daný kalendářní rok:

a) 200 000 Kč

b) 150 000 Kč

c) 500 000 Kč

d) 1 000 000 Kč

3. Pan Zelenka si odečetl od svého ročního základu daně z příjmů ve výši 850 000 Kč placené úroky z hypotečního úvěru ve výši 50 000 Kč. Kolik díky tomu uspořil na dani z příjmů při současné sazbě daně?

a) 5 000 Kč

b) 7 500 Kč

c) 25 000 Kč

d) 50 000 Kč

4. Pan Modřenka má živnostenský list v oblasti finančního poradenství. Na začátku svého podnikání se rozhodl dobrovolně vést účetnictví. Může pro účely sestavení daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob použít pro snížení základu daně tzv. paušální výdaje?

a) ano

b) ano, ale jen tehdy, pokud výše jeho ročních příjmů nepřevýší 5 000 000 Kč

c) ne, osoba vedoucí účetnictví nikdy paušální výdaje uplatnit nemůže

d) nelze rozhodnout, chybí totiž údaj o velikosti jeho ročního obratu

5. Pan Červenka získal živnostenský list na poradenskou činnost těsně po ukončení studia 
a v daném kalendářním roce dosáhl příjmů ze svého podnikání ve výši 60 000 Kč. Jeho daňové výdaje činily 50 000 Kč. Musí pan Červenka podávat daňové přiznání k dani z příjmů fyzických osob?

a) nemusí, jeho základ daně je totiž nižší než požaduje zákon o daních z příjmů

b) nemusí, jeho roční výše příjmů je totiž nižší než požaduje zákon o daních z příjmů

c) nemusí, protože se jedná o jeho první rok podnikání a za ten není nutno podávat daňové přiznání

d) musí, výše jeho ročních zdanitelných příjmů je totiž vyšší než požaduje zákon 
o daních z příjmů

6. Vede-li podnikatel tzv. daňovou evidenci, znamená to zcela jistě, že:

a) je právnickou osobou

b) je fyzickou osobou 

c) je fyzickou osobou neregistrovanou jako plátce DPH

d) ani jedna z předchozích odpovědí není správná

7. Obchodní majetek podnikatele se v daňové evidenci člení na:

a) hodnotný majetek a nehodnotný (bezcenný) majetek

b) dlouhodobý majetek a krátkodobý (oběžný) majetek

c) strategický majetek a operativní majetek

d) vložený majetek a nevložený majetek

8. Nejkratší minimální dobu daňového odpisování má:
a) administrativní budova

b) počítač

c) nákladní automobil

d) osobní automobil

9. Který z následujících výdajů nebude s největší pravděpodobností daňově uznatelný?
a) nákup toneru do tiskárny

b) nákup pracovních rukavic

c) nákup chlebíčků na pracovní schůzi s obchodními partnery

d) nákup kancelářských potřeb

